县委书记潘开名带队观摩重点产业项目

为产业项目发展提供好的施工环境 让项目能够早日开工、早日建成

本报讯 5月24日,县委书记 潘开名带队对中牟县重点产业项目 进展情况进行现场观摩。李晓亮、 张书勤、任程伟、牛满仓、任大同、 乔琳等四个班子领导参加。

观摩团一行先后来到郑州比克 电池二工厂、中力新能源电池产业 园、郑州中港电子科技有限公司、郑 州四环医疗用品有限公司、只有河 南·戏之国、海昌海洋公园、华强四 期·郑州中华复兴之路等7个工程项 目点进行观摩。行走在各产业园 区,重点项目建设有序推进。一项 项填补空白的领先技术、一个个产 业项目的渐次成形、一幅幅新项目 的规划图景,都在展示着全县重点 项目建设的喜人成就,彰显出各园

区的巨大变化。潘开名一行看项 目、入企业、进车间,听取产业创新 汇报,详细了解各项目规划、建设进 展情况。

潘开名说,产业项目是一切工 作的突破口,是加速发展的引擎,是 支撑中牟未来的"生命线"。近年 来,中牟一直以产业项目立县,产业 发展是中牟立县的重中之重,各园 区的工作都围绕着产业项目发展这 个核心来开展。各级领导、各乡镇 (街道)、各相关局委要高度重视,一 把手要亲自抓项目建设。

潘开名强调,2019年中牟确定 了"1030"工程,10个重大政府投资 项目,30个重大产业项目。希望各 级分包领导、各相关部门一定要盯

紧抓好,真正发挥作用,俯下身子, 脚踏实地,认真履职尽责,加快项目 顺利推进,争取早出效益。各职能 部门要加快产业项目手续办理进 度,每周召开产业项目手续办理例 会,服务好、完善好各产业项目手 续办理工作。各相关乡镇要围绕 今年的重点工程、重点产业项目, 完成拆迁、清障工作,为产业项目 的发展提供好的施工环境,让项目 能够早日开工、早日建成、早日发 挥效益。各级各部门要对今年的 工作进行梳理,列出任务清单,抓 好时间节点,加快推进各产业项目 的建设步伐。

记者 张朝晖 通讯员 史翔宇 梁亚婷

县人大常委会主任李延中 接待人大代表

本报讯 5月23日,县人 大常委会主任李延中接待 人大代表,县人大常委会领 导魏玉坤、李鸿欣、田金锁 出席会议,县委常委、常务 副县长任程伟列席会议。

会议听取了关于缓解 中牟县交通压力、加快发展 公共交通的建议, 听取了关 于加强幼儿教育工作的建 议。相关承办单位分别就 建议办理情况进行答复。

李延中要求,县政府要 继续加大建议办理力度,坚 持问题导向,狠抓办结率,做 到让代表满意、群众满意;人 大代表要代表人民利益,为 老百姓说话,要深入基层、深 入群众,更好地听取、了解群

众的呼声和愿望,切实发挥 好"为党督政、代民行权"的 作用;要加强代表联络站规 范化建设和管理,丰富代表 活动,激发代表热情,为代表 履职搭建更好的平台。

任程伟表示,下一步, 县政府将会加大推进公交 场所的建设力度,加大公交 运力的投入,实现公交公司 国有化;针对幼儿教育,县政 府将加大公立幼儿园的建设 及师资力量的投入,规范私 立幼儿园管理,坚决取缔无 证经营的幼儿园,营造良好 的幼儿教育环境。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 王振华

中牟县召开环境污染防治攻坚工作推进会

强化"一盘棋"思想 推动各项工作落地落实

本报讯 5月24日,中牟县召 开环境污染防治攻坚工作推进会, 学习贯彻郑州市环境污染防治攻坚 战第15次调度会精神,深入分析全 县面临的新形势、新任务、新要求,并 对下一步污染防治攻坚工作进行全面 安排部署。县领导潘开名、卢志刚、 李新建出席。

会上,与会人员共同观看了环 境污染防治督查曝光片,听取了专 家组关于中牟县5月份空气质量

中牟县召开扶贫开发领导小组会

的分析,通报了中牟县专项治理工 作开展情况。

县委书记潘开名提出,各部门 要切实提高政治站位,认真贯彻 落实相关会议精神,严格落实好 "党政同责""一岗双责",紧盯目 标和任务,做到有的放矢,真正把 环境污染防治攻坚工作抓实抓细; 要在道路保洁、工地管理、渣土车夜 查、重点区域周边环境治理等方面 形成常态化管控,做实10个专项行

动方案,进一步优化响应应急机制, 力争实现经济发展与环境污染防 治双统筹双促进;要强化督导考核, 做到奖罚分明,确保环境污染防治 工作见实效。

潘开名强调,全县各级各部门 要强化全县"一盘棋"的思想,各司 其职,各负其责,齐抓共管,推动中 牟县环境污染防治攻坚工作落地 落实。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 刘娜

中牟县召开创建文明城市工作周例会

本报讯 5月27日,中牟 县召开创建文明城市工作 周例会。县委常委、宣传部 长、县创文办主任任大同出 席会议并讲话。县直及驻 县有关单位和各乡(镇、街 道)相关负责同志参加。

会议集中观看了近期 督查暗访情况视频,主要涉 及车辆乱停乱放、公益广告 宣传缺失、公共设施不完 善、乱贴小广告等问题。县 社区治理委、县科技工信 局、县公安局、县住建局等 相关责任单位汇报了整改 工作落实情况。

任大同针对各单位反 馈情况和提出的问题现场 进行解决,并提出4点要求: 要保持常态见状态。深刻 认识到文明城市创建是一

种常态化工作,认真对照测 评标准,积极开展自查自 纠。要聚焦问题定专题。 对共性问题要开展专项行 动,对复杂问题要进行专 项研究,对顽固问题要建 立专项制度,每个具体问 题务必要专项落实。要严 格问责促尽责。"一把手"要 切实履行第一责任人责任, 亲自抓好工作落实,积极作 为,努力形成"创文"工作的 强大合力,主要领导和分管 领导要深入"创文"一线,发 现问题及时解决。要坚定 信心下决心。坚定创则必 成的信心与决心,对工作进 行再加压再部署,全面促进 各单位按要求100%达标。

记者 张朝晖 通讯员 周刘保 吴洋洋

探索有效的扶贫模式 形成长效扶贫机制

本报讯 5月22日,中牟县召 开2019年扶贫开发领导小组会, 县领导潘开名、李晓亮、李延中、 张书勤、杨书立出席。

会议听取了中牟县2019年以 来脱贫攻坚工作进展情况及下-步计划。相关职能部门分别就各 自任务完成情况及下一步工作打 算进行了详细汇报。

县委书记潘开名要求,要坚 持时间服从质量,科学确定脱贫 时间,不搞层层加码。各乡镇(街 道)要对辖区内贫困户进行摸底 排查,对建档立卡享受帮扶政策



户,按照放心类、易返贫类进行分 类;对非建档立卡户筛查出易致 贫类,探索有效的扶贫模式,形成 长效扶贫机制。 记者 张朝晖 通讯员 汤超红 王丹丹 文/图

中牟县退役军人服务中心挂牌成立

本报讯 5月25日,中牟县退役 军人服务中心正式挂牌成立。县委 副书记李晓亮、副县长李新建出席 挂牌仪式,并共同为退役军人服务 中心揭牌。仪式由县退役军人事务 局党组书记、局长周盾营主持。县 委办副主任白延峰、县退役军人事

务局机关全体干部职工等参加。

中牟县退役军人服务中心是 县退役军人服务保障体系的重要 组成部分,主要承担全面做好就业 创业扶持、走访慰问、帮扶解困、信 访接待、权益保障等工作领域服务 性、保障性、延伸性工作,通过搭建 政策咨询、帮扶援助、沟通联系、学 习交流等活动平台,把党和政府的 温暖关怀传递到每一位退役军人 身边,不断增强退役军人的荣誉 感、归属感、幸福感。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 王伟

中牟县书法公益培训班成果展举行

本报讯 5月27日,"向 祖国汇报"中牟县书法公益 培训班献礼中华人民共和 国成立七十周年成果展举 行。县委常委、统战部长 乔琳,县政协副主席朱怀 召现场参观展览。

此次共展出学员作品 300余幅,以行书、草书为主, 楷书、隶书为辅。充分展示

了书法艺术特有的线条结 构,展现了"纸上的舞蹈,墨 上的功夫",尽显书法这一传 统文化的魅力。此次活动旨 在促进中牟书法艺术发展,提 升中牟文化软实力,进一步提 高中牟的知名度和美誉度。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 任静